Функции и задачи подведомственной организации (муниципального автономного учреждения 

«Серговский сельский Дом культуры»)


Учреждение является некоммерческой организацией,
созданной для обеспечения благоприятных условий для воспитания и  всестороннего развития личности, всемерного раскрытия ее способностей, реализация творческого потенциала населения в сфере досуга, организация его активного отдыха.

  Учредителем Учреждения является Муниципальное образование Борковское сельское поселение (далее - Учредитель).

Основной задачей деятельности Учреждения является реализация неотъемлемого права каждого человека на культурную деятельность, самореализацию талантов, приобщение людей к творчеству и культурному развитию.

Основная цель деятельности Учреждения является создание максимально благоприятных условий для воспитания и всестороннего развития личности, всемерного раскрытия ее способностей, реализация творческого потенциала населения в сфере досуга, организация его активного отдыха.

Для достижения поставленной цели Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- организация клубных формирований, курсов, студий и т.д.;

- культурно-досуговую: проведение праздников народного календаря, фестивалей, конкурсов, шоу-программ, тематических вечеров, вечеров отдыха, дискотек, кинопрограмм и кинопоказов;

-   концертную деятельность;

- проведение выставок,  конкурсов и других мероприятий.

Учреждение осуществляет в соответствии с заданиями Учредителя деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг частично за плату или бесплатно.

 Учреждение вправе заниматься предпринимательской и иной не запрещенной действующим законодательством Российской Федерацией деятельностью, необходимой для достижения уставных целей и соответствующей этим целям, привлекать для осуществления своих функций на договорной основе юридических и физических лиц, приобретать или арендовать основные средства за счет имеющихся у него финансовых ресурсов.

