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    Приложение 2







    к Порядку применения бюджетной







    классификации Российской Федерации







    в части, относящейся к бюджету               
                                                                 Борковского сельского поселения.
Порядок
отнесения расходов бюджета Борковского сельского поселения
на соответствующие целевые статьи в части, 
относящейся к бюджету сельского поселения
Программные статьи расходов
01 0 00 25160 Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов.
01 0 00 S5170 Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на  софинансирование мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов.
01 0 01 71520 Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на мероприятия по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения.
01 0 00 25190 Организация уличного освещения с использованием новых технологий
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на мероприятия по организации уличного освещения в границах Борковского сельского поселения с использованием новых технологий.
01 0 00 25210 Озеленение территории поселения
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на мероприятия по озеленению территории в границах Борковского сельского поселения.
01 0 00 25220 Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на мероприятия по организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения
01 0 00 25230 Прочие мероприятия по благоустройству
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на прочие мероприятия по благоустройству Борковского сельского поселения.
01 0 00 25110 Мероприятия в области противопожарной безопасности
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения на мероприятия в области противопожарной безопасности.
01 0 00 62200 Компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги общественных бань
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения по выплате компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги общественных бань.
02 0 00 00000 Муниципальная программа «Повышение эффективности бюджетных расходов Борковского сельского поселения» 

02 0 03 25360 Софинансирование мероприятия в области развития информационной системы управления муниципальными финансами

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на софинансирование мероприятия в области развития информационной системы управления муниципальными финансами.
Не программные статьи расходов

20 1 00 00000   Руководство и управление в сфере установленных функций 
органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления
По данной целевой статье  отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления Борковского сельского поселения.
20 1 00 01000  Глава муниципального образования


По данной целевой статье  отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, и прочие выплаты Главы Борковского сельского поселения.
20 2 00 00000  Расходы на содержание аппарата органов местного самоуправления
По данной целевой статье  отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
20 2 00 01000  Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления

         По данной целевой статье  отражаются расходы бюджета поселения:          
- на содержание органов местного самоуправления, администрации поселения;

- расходы по уплате налога на муниципальное имущество поселения, транспортного налога, а также штрафов, пеней (в том числе за несвоевременную уплату налогов и сборов).
20 2 00 70280 На возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области по организации деятельности по сбору (в т. ч. раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов городских и сельских поселений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на предоставление Субвенции на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области по организации деятельности по сбору (в т. ч. раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов городских и сельских поселений.
20 2 00 71420 Иные межбюджетные трансферты городским и сельским поселениям в области на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на предоставление иных межбюджетных трансфертов городским и сельским поселениям в области на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы. 

20 4 00 00000 Межбюджетные трансферты бюджету муниципального района
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на предоставление субсидий и субвенций другим бюджетам.
20 4 00 93020 Иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального района на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные полномочия поселения по внешнему муниципальному финансовому контролю
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные полномочия поселения по внешнему муниципальному финансовому контролю.

20 5 00 00000 Прочие не программные расходы
20 5 00 14000 Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений
20 5 00 14010 Обеспечение деятельности муниципальных домов культуры
По данной статье отражаются расходы бюджета поселения, связанные с выплатой заработной платы работникам учреждений культуры, расходами на выполнение муниципального задания. 
20 5 00 25000 Мероприятия
20 5 00 25030 Резервные фонды местных администраций
По данной целевой статье планируются ассигнования, и осуществляется расходование средств резервного фонда Администрации Борковского сельского поселения.
20 5 00 25050 Мероприятия в области культуры
По данной целевой статье отражаются расходы на подготовку и проведение выставок, конкурсов, фестивалей, ярмарок, конгрессов, конференций, семинаров, мероприятий общероссийского, международного и областного значения и другие мероприятия в области культуры.
20 5 00 25090 Реализация мероприятий для детей и молодежи
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с проведением мероприятий в области молодежной политики, в том числе на проведение детских и молодежных олимпиад, соревнований, конкурсов, фестивалей, выставок, смотров.
20 5 00 25100 Мероприятия в области физической культуры и спорта
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения на мероприятия в области физической культуры и спорта.
20 5 00 25370 Мероприятия на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, муниципальных служащих и служащих городских, сельских поселений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, муниципальных служащих и служащих городских, сельских поселений
20 5 00 51180  Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в том числе:





- оплата труда и начисления на оплату труда;





- расходы на закупку товаров, работ и услуг.

20 5 00 71420 Иные межбюджетные трансферты городским и сельским поселениям в области на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Борковского сельского поселения на предоставление иных межбюджетных трансфертов городским и сельским поселениям в области на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы. 
20 5 00 72280 Субсидия городским и сельским поселениям на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих Новгородской области
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения Субсидия на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц, служащих и муниципальных служащих Новгородской области.

20 5 00 82100 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих, служащих, замещавших муниципальные должности
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета  Борковского сельского поселения на доплату к пенсиям муниципальных служащих, служащих, замещавших муниципальные должности.
20 5 00 99990 Условно-утвержденные расходы
По данной целевой статье отражаются не распределенные в плановом периоде по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов в ведомственной структуре расходов бюджета бюджетные ассигнования.
.
.
