УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

В целях предотвращения террористических акций, Управление министерства внутренних дел России по Новгородской области просит вас быть бдительными и соблюдать меры общественной и личной безопасности.

Особого внимания требуют подозрительные предметы, сумки, пакеты свертки, оставленные в общественных местах и подвижных железнодорожных составах и пассажирском автотранспорте.

При обнаружении таких предметов ни в коем случае не прикасайтесь к ним, а немедленно сообщите о находке в полицию. Если подозрительный предмет обнаружен в транспорте, сообщите водителю, если в учреждении - руководителю учреждения. Зафиксируйте время обнаружения находки. Не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте ее. Отойдите дальше, постарайтесь не создавать панику и обязательно дождитесь прибытия сотрудников полиции. Помните, что в качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки.

Убедительная просьба к работникам торговли: не забывайте постоянно осматривать свои рабочие места и прилегающую к ним территорию - нет ли возле них подобных подозрительных вещей. В случае их обнаружения, известите об этом ближайшего работника полиции или администрацию предприятия, на территории которого находится ваша торговая точка.

Просим также немедленно сообщить в полицию и в случае, если вы заметили в своем подъезде или технических помещениях дома подозрительных незнакомых людей, или автомашины, припаркованные вплотную к жилым домам, детским садам, школам или другим зданиям. Любая ваша информация может стать очень важной для предотвращения возможного террористического акта.

Ради здоровья и своей жизни, жизни родных и близких вам людей, запомните эту информацию и по возможности, старайтесь следовать ее рекомендациям. Контактные телефоны: 640-555,981-200 или 02 Телефон доверия 981-247 ( круглосуточно)
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