Уважаемые садоводы и дачники!

Ежегодно на территории Новгородской области в дачных и садоводческих массивах происходит около 50 пожаров, ущерб составляет более 500 тыс. рублей.

Главной причиной возгорания в садовых домиках остается неосторожное обращение с огнем, поджоги и нарушения правил эксплуатации печей, неправильное устройство печей и дымоходов, нарушение правил эксплуатации электробытовых приборов и электрооборудования.

Во избежание пожара на дачном участке необходимо выполнять ряд правил и требований пожарной безопасности:

- территорию, прилегающую к садовым домикам и приусадебным участкам необходимо содержать в чистоте; весь горючий мусор и отходы систематически собирать на специально выделенной площадке и своевременно вывозить;                

- разводить костры, сжигать отходы можно не ближе 50 метров от зданий и сооружений, в специально отведенных местах и только под контролем старших;

- нельзя оставлять на открытых площадках и во дворах емкости с легко- воспламеняющимися и горючими жидкостями, баллоны с газами;

- противопожарное расстояние между зданиями не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования, тары, для стоянки транспорта и строительства сооружений;

- дорога, проезды и подъезды к зданиям, наружным пожарным лестницам и водоисточникам всегда должны быть свободны для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии, а зимой быть очищенными от снега и льда;

- запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами;

- керосинки и примусы должны заправляться топливом в соответствии с инструкцией по эксплуатации завода-изготовителя;

         - не допускается временное хранение строительных материалов, удобрения, торфа, песка и т.п. на улице, за территорией приусадебного участка, так как это сужает проезжую часть дороги и затрудняет проезд пожарных машин в случае пожара;

         - при закрытии дач и садовых домиков электросеть должна быть обесточена, вентили (клапаны) баллонов с газом плотно закрыты.

Для своевременной ликвидации пожара в начальной стадии его возникновения на территории приусадебного и садового участка около каждого жилого строения необходимо в летний период устанавливать бочку с водой и ведром, а внутри дома постоянно иметь небольшую емкость или ведро с водой и шерстяное полотнище (старое шерстяное одеяло, кошма и т.п.).

Помните: нарушение правил пожарной безопасности, в соответствии с законодательством, ведет к административной и уголовной ответственности.
