Информация о переходе на цифровое эфирное телевидение
В 2018 году для населения обеспечена возможность бесплатного получения 20 обязательных общедоступных телевизионных каналов (мультиплексы РТРС-1 и РТРС-2) и 3 радиоканалов в цифровом формате.
Цифровое эфирное телевидение – это новый этап развития телевидения во всем мире, который приходит на смену аналоговому телевещанию. Аналоговое телевидение значительно уступает цифровому в качестве картинки и звука, и требует большого частотного ресурса. Поэтому, дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно.
Отключение аналогового эфирного вещания в населенных пунктах меньше 100 тысяч человек, следовательно, во всех населенных пунктах Новгородского района, запланировано на апрель 2019 года.
Цифровой эфирный сигнал доступен в большинстве населенных пунктов. В отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.
Появление на экране телевизора рядом с логотипом канала литеры «А» сигнализирует об отсутствии цифрового сигнала и необходимости проведения настроечных либо иных действий (покупка приставки или телевизора…).
[bookmark: _GoBack]Для приема бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (лучше - наружную). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Если телевизор старого образца, потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая процедура. Антенну, приставку и соединительный антенный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой. В ближайшее время такое оборудование будет продаваться в отделениях почтовой связи.
Для жителей населенных пунктов вне зоны охвата ЦЭТВ действует льготное предложение операторов НТВ+ и Триколор на приобретение оборудования для приема телевизионного сигнала через спутник. При формировании коллективных заявок на доставку и установку оборудования действуют минимальные расценки.
Консультацию можно получить:
В Центре консультационной поддержки РТРС в Новгородской области, телефон: +7 812 266-22-30; е-mail: ckp-vnovgorod@rtrn.ru; график работы: понедельник-четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 15:45.
Круглосуточно задать вопрос по бесплатному номеру федеральной горячей линии: 8-800-220-2002.
Подробную информацию о «цифре» можно найти на специализированном сайте  /http://vnovgorod.rtrs.ru/.
Также, можно обращаться:
Департамент транспорта и контрольно-правовой работы министерства транспорта и дорожного хозяйства Новгородской области, консультант Курженков Виталий Евгеньевич, тел.78-65-37, +7-951-721-56-94
Администрации Новгородского муниципального района,  комитет коммунального хозяйства, энергетики, транспорта и связи, главный служащий Песоцкая Марина Николаевна, тел. 94-36-14

