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Расширен перечень полномочий органов государственной власти РФ и органов местного самоуправления по созданию благоприятных условий для развития туризма

Подписан Федеральный закон от 09.03.2021 N 45-ФЗ "О внесении изменений в статьи 3.1 и 3.3 Федерального закона "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации".

Согласно внесенным изменениям, органам государственной власти Российской Федерации в сфере туризма предоставляются полномочия по утверждению методических рекомендаций по разработке и реализации государственных программ субъекта РФ и муниципальных программ развития туризма.

Органы местного самоуправления, в свою очередь, наделяются правом на разработку, утверждение (одобрение) и реализацию муниципальных программ развития туризма.

СПС «Консультант Плюс», подготовил заместитель прокурора Новгородского района Туз А.В.

Операторов обязали отключать сотовую связь в случаях выявления фактов использования абонентских номеров подозреваемыми, обвиняемыми и осужденными в СИЗО и исправительных учреждениях

Подписан Федеральный закон от 09.03.2021 N 44-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части прекращения оказания услуг связи на территории следственных изоляторов и учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы".

Оказание услуг связи по этим абонентским номерам физическим лицам и пользователям услугами связи абонента - юридического лица либо индивидуального предпринимателя прекращается оператором связи на основании решения в письменной форме руководителя федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю и надзору в сфере исполнения уголовных наказаний в отношении осужденных, или его заместителя либо начальника территориального органа уголовно-исполнительной системы, в ведении которого находятся данный следственный изолятор или исправительное учреждение.

Оператор связи не может быть привлечен к ответственности и к нему не могут быть применены меры реагирования за нарушения лицензионных требований, вызванные прекращением оказания услуг связи в указанных случаях.

Порядок взаимодействия федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю и надзору в сфере исполнения уголовных наказаний в отношении осужденных, его территориальных органов с операторами связи по вопросам прекращения оказания услуг связи, а также форма решения о прекращении оказания услуг связи, сроки его принятия и направления операторам связи, сроки прекращения оказания услуг связи по указанным абонентским номерам устанавливаются Правительством РФ.

СПС «Консультант Плюс», подготовила старший помощник прокурора Новгородского района Шаварина М.А.

С 1 апреля 2021 г. утратят силу Временные правила оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше

Подписано Постановление Правительства РФ от 02.03.2021 N 300 "О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и рекомендации работодателям по переводу работников в возрасте 65 лет и старше на дистанционную (удаленную) работу".

Работодателям рекомендовано, исходя из складывающейся обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и принятия мер по реализации прав граждан на охрану здоровья, осуществлять в приоритетном порядке перевод работников в возрасте 65 лет и старше на дистанционную (удаленную) работу в соответствии с трудовым законодательством РФ.

СПС «Консультант Плюс», подготовила старший помощник прокурора Новгородского района Петрова А.А.

Скорректированы Правила предоставления грантов для государственной поддержки молодых российских ученых

Подписано Постановление Правительства РФ от 26.02.2021 N 261 "О внесении изменений в Правила предоставления грантов в форме субсидий в области науки из федерального бюджета для государственной поддержки молодых российских ученых - кандидатов наук и докторов наук в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 февраля 2009 г. N 146 "О мерах по усилению государственной поддержки молодых российских ученых - кандидатов и докторов наук" (гранты Президента Российской Федерации), а также ведущих научных школ Российской Федерации".

В новой редакции изложены Правила предоставления грантов, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2005 г. N 260.

Правила определяют цели, порядок и условия предоставления грантов в форме субсидий в области науки из федерального бюджета для государственной поддержки молодых российских ученых - кандидатов наук и докторов наук и ведущих научных школ Российской Федерации.

Гранты предоставляются в целях финансового обеспечения затрат на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований по приоритетным направлениям развития науки, технологий и техники Российской Федерации (далее - научные исследования) для материальной поддержки молодых российских ученых - кандидатов наук и докторов наук в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 февраля 2009 г. N 146 "О мерах по усилению государственной поддержки молодых российских ученых - кандидатов и докторов наук" и членов коллективов научных школ.

СПС «Консультант Плюс», подготовила старший помощник прокурора Новгородского района Володина О.В.

Актуализирован порядок проведения всероссийской олимпиады школьников

Подпиан Приказ Минпросвещения России от 27.11.2020 N 678 "Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников"

Олимпиада проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганды научных знаний, отбора лиц, проявивших выдающиеся способности, в составы сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам.

Олимпиада проводится по следующим общеобразовательным предметам:

- математика, русский язык, иностранный язык (английский, немецкий, французский, испанский, китайский, итальянский), информатика, физика, химия, биология, экология, география, астрономия, литература, история, обществознание, экономика, право, искусство (мировая художественная культура), физическая культура, технология, основы безопасности жизнедеятельности - для обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;

- математика, русский язык - для обучающихся по образовательным программам начального общего образования.

Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников устанавливает, в числе прочего, правила и сроки ее проведения, определяет участников олимпиады, их права и обязанности, а также правила подведения итогов и утверждения результатов олимпиады, образцы дипломов победителей и призеров олимпиады.

Признается утратившим силу приказ Минобрнауки России от 18 ноября 2013 г. N 1252, которым утвержден аналогичный порядок, с внесенными в него изменениями.

Приказ вступает в силу с 15 июля 2021 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

СПС «Консультант Плюс», подготовил старший помощник прокурора Новгородского района Устин А.А.

Расширен перечень оснований для назначения военнослужащего на низшую воинскую должность

Подписан Указ Президента РФ от 05.03.2021 N 128 "О внесении изменения в Положение о порядке прохождения военной службы, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 16 сентября 1999 г. N 1237".

Такое назначение возможно для высших офицеров, с их согласия в связи со служебной необходимостью - на воинские должности руководящего и профессорско-преподавательского состава в военных образовательных организациях высшего образования, военных комиссаров субъектов РФ.

Указ вступает в силу со дня его подписания.

СПС «Консультант Плюс», подготовила помощник прокурора Новгородского района Яковлева Д.А.

Суды не вправе отказывать наследникам лица, записанного в качестве отца ребенка с нарушениями требований закона, в принятии искового заявления об аннулировании такой записи

Это отражено в Постановлении Конституционного Суда РФ от 02.03.2021 N 4-П "По делу о проверке конституционности пункта 1 статьи 52 Семейного кодекса Российской Федерации, пункта 1 части первой статьи 134 и абзаца второго статьи 220 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданки О.С. Шишкиной".

Конституционный Суд РФ признал пункт 1 статьи 52 Семейного кодекса РФ, пункт 1 части первой статьи 134 и абзац второй статьи 220 ГПК РФ в их взаимосвязи не соответствующими Конституции РФ в той мере, в какой эти законоположения по смыслу, придаваемому им судебным толкованием, служат основанием для отказа наследникам лица, записанного в качестве отца ребенка в книгу записей рождений с нарушениями требований закона (в отсутствие его волеизъявления, на основании подложных документов и т.п.), в принятии искового заявления об аннулировании такой записи, а если производство по делу возбуждено - для прекращения производства по делу без его рассмотрения по существу.

Конституционный Суд РФ, в частности, отметил, что анализ практики применения пункта 1 статьи 52 Семейного кодекса РФ свидетельствует о том, что установленный в данной норме перечень лиц, имеющих право подать исковое заявление об оспаривании записи об отце ребенка в книге записей рождений, является не просто исчерпывающим, но и не подлежащим расширительному толкованию. При этом суды считают его подлежащим применению без учета обстоятельств конкретного дела, в частности, когда установлен факт несоблюдения требований пункта 2 статьи 51 данного Кодекса о подаче совместного заявления для внесения в книгу записей рождений записи об отце ребенка (в частности, наличие поддельного заявления об установлении отцовства в отношении наследодателя, при жизни не знавшего о нарушении его прав и законных интересов). Подобный подход необоснованно расширяет круг жизненных ситуаций, попадающих в сферу действия ограничений по кругу лиц, содержащихся в оспариваемой норме Семейного кодекса РФ.

Федеральному законодателю надлежит внести необходимые изменения в правовое регулирование оспаривания записи об отце в книге записей рождений, конкретизировав его в части определения круга лиц, наделенных правом требовать аннулирования записи о родителях в книге записей рождений для случаев несоблюдения требований пункта 2 статьи 51 Семейного кодекса РФ (о подаче совместного заявления для внесения в книгу записей рождений записи об отце ребенка), и включения в него наследников.

Впредь до внесения в действующее правовое регулирование надлежащих изменений, вытекающих из настоящего Постановления, суды общей юрисдикции не вправе отказывать наследникам лица, записанного в качестве отца ребенка в книгу записей рождений с нарушениями требований закона, в принятии искового заявления об аннулировании такой записи, а если производство по делу возбуждено - прекращать производство по делу без его рассмотрения по существу.

СПС «Консультант Плюс», подготовила помощник прокурора Новгородского района Кондратович А.А.

Расширен перечень полномочий, осуществляемых Ростехнадзором

Поставлено Постановление Правительства РФ от 27.02.2021 N 283 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 26 января 2019 г. N 45".

В частности, установлено, что теперь Ростехнадзор, в числе прочего:

определяет порядок проведения плановых и внеплановых проверок саморегулируемых организаций в области энергетического обследования;

определяет порядок ведения государственного реестра саморегулируемых организаций в области энергетического обследования и перечень включаемых в него сведений;

ведет государственный реестр саморегулируемых организаций в области энергетического обследования.

Ранее указанные полномочия осуществлялись Минэкономразвития России.

СПС «Консультант Плюс», подготовила помощник прокурора Новгородского района Антонюк К.А.

Гражданам, осуществляющим уход за инвалидами и престарелыми гражданами, упростили порядок оформления компенсационных выплат

Подписано Постановление Правительства РФ от 27.02.2021 N 278 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".

Ежемесячные компенсационные выплаты полагаются неработающим гражданам, которые ухаживают за инвалидами I группы, а также за престарелыми людьми, которым требуется постоянная помощь или которым исполнилось 80 лет.

Теперь часть сведений необходимых для назначения компенсационных выплат будут запрашиваться органом, осуществляющим выплату пенсии, в соответствующих органах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

Так, в частности, гражданам больше не нужно подтверждать, что они не работают и при этом не получают пособие по безработице или пенсию.

Также больше нет необходимости собирать справки о смене места жительства подопечного.

СПС «Консультант Плюс», подготовила помощник прокурора Новгородского района Шабанова А.В.

С 1 марта 2021 года расширяется административная ответственность лиц, выполняющих функции иностранного агента

Подписан Федеральный закон от 24.02.2021 N 14-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

В частности, устанавливается ответственность за распространение в СМИ и в сообщениях и материалах СМИ в информационно-телекоммуникационных сетях информации о некоммерческой организации, включенной в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента (за исключением информации, размещаемой в единых государственных реестрах и государственных информационных системах, предусмотренных законодательством РФ), либо производимых ею материалов без указания на то, что соответствующая организация является некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента.

Данное правонарушение повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой.

Также предусматривается административная ответственность, в том числе за:

нарушение порядка деятельности общественного объединения, функционирующего без приобретения прав юридического лица;

нарушение обязанностей физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента.

СПС «Консультант Плюс», подготовил помощник прокурора Новгородского района Жуков Н.В.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута:

Администрация Новгородского муниципального района Новгородской области

Цель установления публичного сервитута: в целях эксплуатации объектов электросетевого хозяйства, а именно:

1) для эксплуатации «Здание контейнерного типа КТП-250/10/0,4 «Фарафоново-6» Л-6 ПС Борки»;

2) для эксплуатации «СТП-63/10/0,4 кВ «Фарафоново-2» Л-6 ПС Борки»;

3) для эксплуатации «КТП-250/10/0,4 кВ «Фарафоново-3» Л-6 ПС Борки»;

4) для эксплуатации «СТП-25/10/0,4 кВ «Фарафоново-5» Л-6 ПС Борки»;

5) для эксплуатации «Здание контейнерного типа ТП-10/0,4 «Борки-17» Л-4 ПС Борки».

6) для эксплуатации «КТП-100/10/0,4 «Сергово-8» Л-2 ПС Борки»;

7) для эксплуатации «КТП-160/10/0,4 «Дубровка-2» Л-2 ПС Борки»;

8) для эксплуатации «КТП-250/10/0,4 «Орлово-2» Л-6 ПС Борки»;

9) для эксплуатации «МТП-40/10/0,4 «Клопское Сельцо-2» Л-2 ПС Борки»;

10) для эксплуатации «СТП-40/10/0,4 «Борок-4» Л-3 ПС Борки»;

11) для эксплуатации «СТП-40/10/0,4 «Чайка-7» Л-3 ПС «Борки»;

12) для эксплуатации «СТП-25/10/0,4 «Борки-16» Л-4 ПС «Борки»;

13) для эксплуатации «Здание контейнерного типа СТП-25/10/0,4 «Сутоки -2» Л-6 ПС Борки»;

14) для эксплуатации «Здание контейнерного типа СТП-10/0,4 «Богданово-2» Л-6 ПС Борки».

Адрес и иное описание местоположение земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Новгородская область, Новгородский район, Борковское сельское поселение, кадастровые кварталы: 53:11:0100201, 53:11:0100208, 53:11:0100206, 53:11:0100401, 53:11:0100406, 53:11:1800203, 53:11:1800205, 53:11:1800207, 53:11:0100206, 53:11:0500310, 53:11:0100503, 53:11:0100502, 53:11:0100303, 53:11:0100104, 53:11:0100102
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 53:11:0100201:95, 53:11:0100201:167, 53:11:0100208:72, 53:11:0100206:157, 53:11:0100206:77, 53:11:0000000:6552(4), 53:11:0100208:49, 53:11:0100401:6, 53:11:1800203:443, 53:11:1800203:824(2), 53:11:1800205:42, 53:11:1800205:52, 53:11:1800205:44, 53:11:1800205:13, 53:11:1800207:7, 53:11:1800207:2, 53:11:0100206:77, 53:11:0100206:153, 53:11:0500310:67, 53:11:0100503:21, 53:11:0100104:82
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:

Комитет по земельным ресурсам, землеустройству и градостроительной деятельности Администрации Новгородского муниципального района: Новгородская область, Великий Новгород, ул. Германа, д. 11, кабинет 17.

График работы комитета по земельным ресурсам, землеустройству и градостроительной деятельности Администрации Новгородского муниципального района: понедельник - пятница: с 8 часов 30 минут до 17 часов 30 минут; перерыв на обед: с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут, телефон для справок (8162)763590.

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения подают в Администрацию Новгородского муниципального района (173014, Новгородская область, Великий Новгород, ул. Большая Московская, д. 78, адрес электронной почты: udanr@novgorod.net) заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.

Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав).

Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:

Официальный сайт Администрации Новгородского муниципального района www.новгородский-район.рф
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Российская Федерация

Администрация Борковского сельского поселения

Новгородского района Новгородской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 17.03.2021 № 15-рг

д. Борки

О признании распоряжения утратившим силу 

В соответствии с с ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

  1. Признать утратившим силу распоряжение Администрации Борковского сельского поселения от 13.06.2018 №  32-рг  «О внесении изменений в распоряжение  № 2 от 27.01.2014 «О лице, ответственном за планирование и осуществление  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Борковского сельского поселения»

2.Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru. 

Глава Администрации  Борковского 

сельского поселения                                                                           С.А.Усова 
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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ БОРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е
От 17.03.2021  № 16-рг

д. Борки

О внесении изменений

 в распоряжение № 2 от 27.01.2014

«О лице, ответственном за планирование

 и осуществление закупок товаров, работ, услуг

 для обеспечения муниципальных нужд 

Борковского сельского поселения»

    В соответствии с с ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Борковского сельского поселения:

1. Назначить лицом, ответственным за планирование, осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта  главного служащего-бухгалтера Администрации Борковского сельского поселения Гусеву Наталью Алексеевну».

2. Опубликовать настоящее распоряжение в муниципальной  газете «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.

Глава Администрации

Борковского сельского поселения                                              С.А.Усова
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19.03.2021 № 17-рг

д. Борки

О признании распоряжений утратившими силу

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Борковского сельского поселения

1. Признать утратившими силу распоряжения Администрации Борковского сельского поселения:

 - от 17.03.2017 № 33-рг «Об утверждении реестра муниципальных услуг (функций), оказываемых (предоставляемых) Администрацией Борковского сельского поселения»;

 - от 15.03.2018 № 18-рг «О внесении изменений в реестр муниципальных услуг».

2. Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19.03.2021 № 18-рг

д. Борки

Об утверждении Перечня муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения

В соответствии с Уставом Борковского сельского поселения, руководствуясь приказом министерства государственного управления Новгородской области от 06.04.2020 № 96 «Об утверждении порядка формирования и ведения перечня государственных услуг и государственных функций по осуществлению государственного контроля (надзора)»

1. Утвердить Перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения согласно Приложению 1 к настоящему распоряжению.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова

Приложение 1

к распоряжению от 19.03.2021 № 18-рг

Перечень

муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых)

Администрацией Борковского сельского поселения

	№ п/п
	Наименование

муниципальной услуги (функции)
	Наименование органа, предоставляющего муниципальную услугу,

осуществляющего муниципальную функцию
	Наименования нормативных правовых актов, регулирующих предоставление (осуществление) муниципальной услуги (функции)
	Наименование административного регламента предоставления (осуществления) муниципальной услуги

(функции)

	Раздел 1. Муниципальные функции

	1.1.
	Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

 - Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

 - Федеральный закон от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

 - Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

 - Областной закон от 28.04.2012 № 49-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности».

 - Областной закон от 23.10.2014 № 637-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Новгородской области вопросов местного значения»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 11.10.2012 № 144 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Борковского сельского поселения»

	Раздел 2. Муниципальные услуги

	2.1
	Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

 - Федеральный закон от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»;
 - приказ Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18 января 2007 года № 19 «Об утверждении правил организации, хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук»;

 - областной закон от 21.03.2005 № 441-ОЗ «Об архивном деле в Новгородской области»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 14 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения»

	2.2
	Предоставление

информации об объектах недвижимого имущества,

находящихся в муниципальной собственности

Борковского сельского поселения и

предназначенного для сдачи в аренду
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ  «О защите конкуренции»;

 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Приказ Федеральной Антимонопольной службы Российской Федерации от 10 февраля 2010 года № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»;

 - Устав Борковского сельского поселения.
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 20 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Борковского сельского поселения и предназначенного для сдачи в аренду»

	2.3
	Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

 - Федеральный закон Российской Федерации от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2011 года № 272 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации»;

 - приказ Минтранса России от 21 сентября 2016 № 272 «Об утверждении Порядка выдачи специальных разрешений на проезд крупногабаритных транспортных средств и (или) тяжеловесных транспортных средств, масса с грузом или без груза и (или) нагрузка на ось или группу осей которых превышают более чем на два процента допустимую массу транспортного средства и (или) допустимую нагрузку на ось или группу осей транспортного средства, осуществляющего международные автомобильные перевозки грузов, в том числе по постоянным маршрутам, и о внесении изменений в Приказ Минтранса России от 24 июля 2012 г. № 258 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;

 - приказ Минтранса Российской Федерации от 15.01.2014 № 7 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 07.04.2020 № 50 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

	2.4
	Совершение

нотариальных действий на территории Борковского сельского

поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Налоговый Кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции);

 - Основы законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-1;

 - Приказ Минюста России от 06.06.2017 № 97 «Об утверждении Инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов» (далее – Инструкция); 

 - Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 16.04.2014 г. № 78 «Об утверждении правил нотариального делопроизводства»;

 - Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 17.06.2014 г. № 129 «Об утверждении порядка ведения реестров единой информационной системы нотариата»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 29.01.2020 № 7 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий на территории Борковского сельского поселения»

	2.5
	Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Градостроительный кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства РФ от 30 апреля 2014 г. № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 53 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»

	2.6
	Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 19 ноября № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»;

 - приказ Министерства финансов Российской Федерации от 11 декабря 2014 года № 146н «Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.12.2019 № 247 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса»

	2.7
	Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации;

 - областной закон Новгородской области от 07.02.2008 № 245-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Новгородской области»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 11 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ»

	2.8
	Предоставление разрешения на проведение земляных работ
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ;

 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг;

 - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 03.08.2020 № 98 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение земляных работ»


	2.9
	Заключение договоров

аренды, договоров безвозмездного пользования,

договоров доверительного управления имуществом,

иных договоров, предусматривающих переход прав

владения и (или) пользования в отношении

муниципального имущества, не закрепленного на праве

хозяйственного ведения или оперативного управления
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Бюджетный кодекс Российской Федерации

 - Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;

 - Федеральный закон от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

 - Федеральный закон от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;

 - Федеральный Закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

 - Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;

 - Правила проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, утверждённые приказом Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 № 67;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 13 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров аренды, договоров безвозмездного  пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления»

	2.10
	По назначению, выплате и перерасчету пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, а также лицам, замещавшим муниципальные должности в Администрации Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

 - Федеральный законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

 - Закон Российской Федерации 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 23 мая 2016 года № 143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан»;

 - Закон РФ от 12 февраля 1993 года № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей»;

 - Федеральный закон от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;

 - областной закон Новгородской области от 30 июня 2016 года № 1005-ОЗ «О стаже муниципальной службы муниципальных служащих в Новгородской области»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 10 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по назначению, выплате и перерасчету пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, а также лицам, замещавшим муниципальные должности в Администрации Борковского сельского поселения»

	2.11
	Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Градостроительный Кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 54 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников»

	2.12
	Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов
	Администрация Борковского сельского поселения
	-  Земельный кодекс Российской Федерации;
 - Градостроительный кодекс Российской Федерации;
 - Федеральный закон от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие земельного кодекса Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства РФ от 30 апреля 2014 № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»;
 - Федеральный закон от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

 - Федеральный закон от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от  25.05.2016 № 56 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов»

	2.13
	Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 07 июля 2011 года № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов»;

 - Постановление Правительства РФ от 30 апреля 2014 № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»;
 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 55 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части»
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 23.03.2021 № 19-рг

д. Борки

О внесении изменений в Перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения

В соответствии с Уставом Борковского сельского поселения, руководствуясь приказом министерства государственного управления Новгородской области от 06.04.2020 № 96 «Об утверждении порядка формирования и ведения перечня государственных услуг и государственных функций по осуществлению государственного контроля (надзора)»

1. Внести изменения в Перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения, утвержденный распоряжением от 19.03.2021 № 18-рг.

2. Приложение 1 к распоряжению № 18-рг от 19.03.2021 года изложить в прилагаемой редакции.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова

Приложение 1

к распоряжению от 19.03.2021 № 18-рг

(в ред. распоряжения № 19-рг от 23.03.2021 г.)

Перечень

муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых)

Администрацией Борковского сельского поселения

	№ п/п
	Наименование

муниципальной услуги (функции)
	Наименование органа, предоставляющего муниципальную услугу,

осуществляющего муниципальную функцию
	Наименования нормативных правовых актов, регулирующих предоставление (осуществление) муниципальной услуги (функции)
	Наименование административного регламента предоставления (осуществления) муниципальной услуги

(функции)

	Раздел 1. Муниципальные функции

	1.1.
	Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

 - Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

 - Федеральный закон от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

 - Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

 - Областной закон от 28.04.2012 № 49-ОЗ «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности».

 - Областной закон от 23.10.2014 № 637-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Новгородской области вопросов местного значения»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 11.10.2012 № 144 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Борковского сельского поселения»

	Раздел 2. Муниципальные услуги

	2.1
	Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

 - Федеральный закон от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»;
 - приказ Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18 января 2007 года № 19 «Об утверждении правил организации, хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук»;

 - областной закон от 21.03.2005 № 441-ОЗ «Об архивном деле в Новгородской области»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 14 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оформление архивных справок, копий архивных документов, копий нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Борковского сельского поселения»

	2.2
	Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

 - Федеральный закон Российской Федерации от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2011 года № 272 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 года № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации»;

 - приказ Минтранса России от 21 сентября 2016 № 272 «Об утверждении Порядка выдачи специальных разрешений на проезд крупногабаритных транспортных средств и (или) тяжеловесных транспортных средств, масса с грузом или без груза и (или) нагрузка на ось или группу осей которых превышают более чем на два процента допустимую массу транспортного средства и (или) допустимую нагрузку на ось или группу осей транспортного средства, осуществляющего международные автомобильные перевозки грузов, в том числе по постоянным маршрутам, и о внесении изменений в Приказ Минтранса России от 24 июля 2012 г. № 258 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»;

 - приказ Минтранса Российской Федерации от 15.01.2014 № 7 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 07.04.2020 № 50 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

	2.3
	Совершение

нотариальных действий на территории Борковского сельского

поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Налоговый Кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции);

 - Основы законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-1;

 - Приказ Минюста России от 06.06.2017 № 97 «Об утверждении Инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов» (далее – Инструкция); 

 - Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 16.04.2014 г. № 78 «Об утверждении правил нотариального делопроизводства»;

 - Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 17.06.2014 г. № 129 «Об утверждении порядка ведения реестров единой информационной системы нотариата»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 29.01.2020 № 7 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий на территории Борковского сельского поселения»

	2.4
	Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - постановление Правительства Российской Федерации от 19 ноября № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»;

 - приказ Министерства финансов Российской Федерации от 11 декабря 2014 года № 146н «Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.12.2019 № 247 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение, аннулирование адреса»

	2.5
	Предоставление разрешения на проведение земляных работ
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ;

 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг;

 - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 03.08.2020 № 98 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на проведение земляных работ»

	2.6
	Заключение договоров

аренды, договоров безвозмездного пользования,

договоров доверительного управления имуществом,

иных договоров, предусматривающих переход прав

владения и (или) пользования в отношении

муниципального имущества, не закрепленного на праве

хозяйственного ведения или оперативного управления
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Гражданский кодекс Российской Федерации;

 - Бюджетный кодекс Российской Федерации

 - Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;

 - Федеральный закон от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

 - Федеральный закон от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;

 - Федеральный Закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

 - Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;

 - Правила проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, утверждённые приказом Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 № 67;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 13 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров аренды, договоров безвозмездного  пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления»

	2.7
	По назначению, выплате и перерасчету пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, а также лицам, замещавшим муниципальные должности в Администрации Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

 - Федеральный законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

 - Закон Российской Федерации 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 23 мая 2016 года № 143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан»;

 - Закон РФ от 12 февраля 1993 года № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей»;

 - Федеральный закон от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;

 - областной закон Новгородской области от 30 июня 2016 года № 1005-ОЗ «О стаже муниципальной службы муниципальных служащих в Новгородской области»
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 10 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по назначению, выплате и перерасчету пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, а также лицам, замещавшим муниципальные должности в Администрации Борковского сельского поселения»

	2.8
	Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников
	Администрация Борковского сельского поселения
	- Градостроительный Кодекс Российской Федерации;

 - Федеральный закон от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 54 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников»

	2.9
	Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части
	Администрация Борковского сельского поселения
	 - Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

 - Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

 - Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

 - Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)»;

 - Постановление Правительства Российской Федерации от 07 июля 2011 года № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов»;

 - Постановление Правительства РФ от 30 апреля 2014 № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства»;
 - Устав Борковского сельского поселения
	Постановление Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 55 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части»
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.03.2021 № 42

д. Борки

О признании постановлений утратившими силу

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Борковского сельского поселения,

Администрация Борковского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу постановления Администрации Борковского сельского поселения:
1.1. постановление от 16.02.2016 № 16 «Об утверждении административного регламента Муниципального автономного учреждения «Серговский сельский Дом культуры» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий, киносеансов, анонсы данных мероприятий»;
1.2. постановление от 21.06.2019 № 130 «О внесении изменений в административный регламент Муниципального автономного учреждения «Серговский сельский Дом культуры» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий, киносеансов, анонсы данных мероприятий», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 16»;
1.3. постановление от 16.02.2016 № 18 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о состоянии автомобильных дорог общего пользования местного значения»;
1.4. постановление от 20.08.2018 № 168 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о состоянии автомобильных дорог общего пользования местного значения», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 18»;
1.5. постановление от 16.02.2016 № 21 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление справок и выписок из реестра муниципальной собственности»;
1.6. постановление от 20.08.2018 № 173 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление справок и выписок из реестра муниципальной собственности», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 21»;
1.7. постановление от 21.06.2019 № 127 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление справок и выписок из реестра муниципальной собственности», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 21».
2. Исключить муниципальные услуги: «Предоставление информации о времени и месте проведения культурно-досуговых мероприятий, киносеансов, анонсы данных мероприятий», «Предоставление информации о состоянии автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Предоставление справок и выписок из реестра муниципальной собственности», из перечня муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения.
2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.03.2021 № 43

д. Борки

О проведении 2-месячника весенней санитарной очистки и благоустройства на территории Борковского сельского поселения

В целях улучшения очистки улиц, тротуаров, дворовых территорий от грязи и мусора, наведения санитарного порядка на территории Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В период с 05 апреля 2021 года по 05 июня 2021 года провести на территории Борковского сельского поселения 2-месячник весенней санитарной очистки, благоустройства и озеленения.

2. Утвердить состав муниципальной комиссии по проведению 2-месячника весенней санитарной очистки и благоустройства территории поселения.

3. Утвердить план мероприятий по проведению 2-месячника весенней санитарной очистки и благоустройства территории поселения.

4. Комиссии подвести итоги 2-месячника весенней санитарной очистки и благоустройства территории поселения до 18 июня 2021 года.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

6. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.

Глава Борковского сельского поселения



С.А. Усова

                                                                                Утверждена

постановлением

                                                                                от 19.03.2021 г. № 43

СОСТАВ КОМИССИИ

по проведению 2-месячника весенней санитарной очистки,

благоустройства и озеленения

Усова Светлана Анатольевна - Глава поселения, председатель комиссии;

Яковлева Марина Владимировна - заместитель Главы Администрации, заместитель председателя комиссии;

Члены комиссии:

Корнетова Татьяна Борисовна - председатель Совета депутатов Борковского сельского поселения;

Морозова Мария Васильевна – член Общественного Совета;

Иванова Н.А. – директор ФГБУ «Станция агрохимической службы «Новгородская»;

Степанов Константин Викторович – начальник ЖЭУ-4  ООО «Веронда»;

Назаров Р.- директор управляющей компании «Комфортный дом»;

Брагина Любовь Вениаминовна - председатель Совета ветеранов;

Кондакова Светлана Николаевна – Главный Специалист Администрации Борковского с/п;

Иванов Михаил Алексеевич- староста по д. Старое Куравичино, д, Новое Куравичино;

Ефимов Сергей Николаевич – генеральный директор управляющей компании «Комфортный дом»;

Свободина Маргарита Михайловна- депутат Совета депутатов Борковского сельского поселения;

Гришина Наталья Вячеславовна - депутат Совета депутатов Борковского сельского поселения;

Карпина Любовь Петровна - служащий I категории Администрации Борковского сельского поселения.

Утвержден

постановлением

                                                                                от 19.03.2021 г. № 43

ПЛАН
мероприятий по проведению 2-месячника весенней санитарной очистки,
благоустройства и озеленения на территории поселения
	№
п/п
	Наименование мероприятий
	Сроки
исполнения
	Исполнитель

	1
	2
	3
	4

	1
	Разработать и утвердить план мероприятий по благоустройству и озеленению территория Борковского сельского поселения
	март
	Администрация

	2
	Провести информационно-разъяснительную работу среди населения по вопросам проведения благоустройства и озеленения
деревень Борковского сельского поселения
	апрель
	Администрация поселения, депутаты Совета депутатов,
Общественный Совет,
Совет ветеранов,

комиссия по благоустройству

	3
	Организовать проведение 2-х месячника по благоустройству и санитарной очистке Борковского сельского поселения
	05 апреля – 05 июня
	Администрация поселения, депутаты Совета депутатов,
Общественный Совет,
Совет ветеранов,

комиссия по благоустройству

	4
	Организовать экологические субботники, еженедельные санитарные дни по очистке и благоустройству, ликвидации несанкционированных свалок в
Борковском сельском поселении
Принять действенные меры по предотвращению дальнейшего их образования
	апрель-июнь
	Администрация поселения,
депутаты
Общественный Совет,
Совет ветеранов

комиссия по благоустройству,
 ТСЖ

	5
	Уборка улиц, тротуаров и площадок от грязи и мусора
	с 05.04.2021 г.
по 05.06.2021 г.
	Администрация
ТСЖ, 
жители поселения

	6
	Посадка деревьев, цветов
	с 03.05.2021 г.
по 02.06.2021 г.
	Администрация
жители, организации

	7
	Побелка деревьев, поребриков
	с 05.04.2021 г.
по 10.06.2021 г.
	Администрация
ТСЖ,  жители, организации

	8
	Ремонт малых архитектурных форм и их покраска
	с 05.04.2021 г.
по 05.06.2021 г.
	Администрация,
ТСЖ.

	9
	Систематически освещать тему «Благоустройство» на официальном сайте Борковского сельского поселения
	в течении года
	Служащий, ответственный за размещение информации на официальном сайте Борковского сельского поселения

	10
	Подведение итогов проведения
2-месячника санитарной очистки,
благоустройства и озеленения
	до 18.06.2021 г.
	комиссия по благоустройству
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.03.2021 № 44

д. Борки

Об утверждении Программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований на 2021 год
В соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом Борковского сельского поселения,

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Программу профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований на 2021 год (Приложение 1).

2. В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» установить, что в 2021 году мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, проводятся в соответствии с Программой профилактики нарушений на 2021 год. С 1 июля по 31 декабря 2021 года профилактические мероприятия проводятся без утверждения программы профилактики причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
3. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова

Приложение 1

      к постановлению Администрации

 Борковского сельского поселения

               от 19.03.2021 г. № 44

ПРОГРАММА

профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований на 2021 год

Раздел I. Виды муниципального контроля

	№ п/п
	Наименование вида муниципального контроля
	Наименование органа, уполномоченного на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности

	1
	2
	3

	1.
	Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения

	2.
	Муниципальный контроль по размещению нестационарных торговых объектов на земельных участках, в здании, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов
	Администрация Борковского сельского поселения

	3.
	Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства территории Борковского сельского поселения
	Администрация Борковского сельского поселения


Раздел II. Планируемые мероприятия по профилактике нарушений на 2021 год

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственный исполнитель

	1
	2
	3
	4

	1.
	Поддержание в актуальном состоянии для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов
	Поддерживается в актуальном состоянии.

В течение 10 рабочих дней со дня внесения изменений в НПА
	Служащий 2 категории Администрации

	2.
	Поддержание в актуальном состоянии, размещенных на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети Интернет, административных регламентов осуществления функций по муниципальному контролю
	В течение 10 рабочих дней со дня внесения изменений в административные регламенты
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	2.
	Информирование подконтрольных субъектов о планируемых и проведенных проверках путем размещения информации на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети Интернет
	2 раза в год

(за 1 полугодие – до 01 июля 2021 года;

за 2 полугодие – до 15 января 2022 года)
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	3.
	Размещение на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети Интернет наиболее встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов нарушений обязательных требований
	декабрь текущего года
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	4.
	В случае изменения обязательных требований, органы муниципального контроля:

 - подготавливают и распространяют комментарии о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие;

 - рекомендации о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований.
	В течение 10 дней со дня вступления в силу новых НПА, внесений изменений в действующие НПА

В течение 10 дней со дня вступления в силу новых НПА, внесений изменений в действующие НПА
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	5.
	Составление и направление предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (если иной порядок не установлен федеральным законом)
	Постоянно,

при наличии сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	6.
	Размещение на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети Интернет, соответствующих обзоров правоприменительной практики
	Не реже 1 раза в год
	Зам. Главы Администрации

Служащий 2 категории Администрации

	7.
	Внесение изменений в Программу профилактики нарушений в ходе осуществление мониторинга законодательства в сфере муниципального контроля 
	В течение 10 дней со дня внесения изменений в НПА
	Зам. Главы Администрации



	8.
	Подготовка доклада об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об его эффективности за предыдущий год. Размещение доклада на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в сети Интернет.
	Не позднее 15 февраля, следующего за отчетным
	Зам. Главы Администрации
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Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

Администрация Борковского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.03.2021 № 48

д. Борки

О признании постановлений утратившими силу

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Борковского сельского поселения,

Администрация Борковского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу постановления Администрации Борковского сельского поселения:
1.1. от 16.02.2016 № 20 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Борковского сельского поселения и предназначенного для сдачи в аренду»;
1.2. от 20.08.2018 № 170 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Борковского сельского поселения и предназначенного для сдачи в аренду», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 20»;
1.3. постановление от 21.06.2019 № 126 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Борковского сельского поселения и предназначенного для сдачи в аренду», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 20»;
1.4. постановление от 25.05.2016 № 53 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»;
1.5. постановление от 27.06.2016 № 74 «О внесении изменений в постановление от 25.05.2016 № 53 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»;
1.6. постановление от 20.08.2018 № 164 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 53»;
1.7. от 26.09.2018 № 194 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 53»;
1.8. от 21.06.2019 № 133 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 53;
1.9. от 25.05.2016 № 56 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов»;
1.10. от 27.06.2016 № 77 «О внесении изменений в постановление от 25.05.2016 № 56 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов»;
1.11. от 20.08.2018 № 162 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 25.05.2016 № 56»;
1.12. от 16.02.2016 № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ»;
1.13. от 27.09.2017 № 134 «О внесении изменений в постановление № 11 от 16.02.2016 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ»;
1.14. от 15.03.2018 № 55 «О внесении изменений в постановление № 11 от 16.02.2016 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ»;
1.15. от 20.08.2018 № 160 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ», утвержденный постановлением Администрации Борковского сельского поселения от 16.02.2016 № 11».
2. Исключить муниципальные услуги: «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Борковского сельского поселения и предназначенного для сдачи в аренду»; «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта»; «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов»; «Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ», из перечня муниципальных услуг (функций), предоставляемых (осуществляемых) Администрацией Борковского сельского поселения.
2. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.borkiadm.ru.
Глава Борковского сельского поселения




С.А Усова

ПАМЯТКА
о мерах пожарной безопасности
в весенне-летний пожароопасный период
Главное управление МЧС России по Новгородской области информирует, что в весенне-летний пожароопасный период складывается сложная обстановка с пожарами вызванными неконтролируемыми палами сухой травянистой растительности.

Чтобы не допустить пожара при сжигании травы, необходимо соблюдать следующие требования.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390 «О противопожарном режиме», запрещается:

сжигать сухую травянистую растительность ближе 50 метров от ближайшего объекта (здания);

выжигать сухую травянистую растительность в ветреную погоду;

выжигать сухую травянистую растительность на участках, находящихся на торфяных почвах;

разводить костры, проводить пожароопасные работы в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан;

на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня (фонарики);

на территориях поселений, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

Чтобы не допустить развитие пожара в весенне-летний период необходимо:

В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или)
распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

собственникам индивидуальных жилых домов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан должно обеспечиваться наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя (хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации);

ЗА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРЕДУСМОТРЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В ВИДЕ ШТРАФА В РАЗМЕРЕ:

на граждан от 2000 до 3000 рублей;

на должностных лиц от 6000 до 15000 рублей;

на юридических лиц от 150000 до 200000 рублей.

ЗА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ В УСЛОВИЯХ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

на граждан от 2000 до 4000 рублей;

на должностных лиц от 15000 до 30000 рублей;

на юридических лиц от 200000 до 400000 рублей.

В СЛУЧАЕ ПОЖАРАНЕОБХОДИМО НЕМЕДЛЕННО:

1. Сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номеру «01», с мобильного телефона «101» или «112» (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

2. Принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ - «01»,
С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ – «101», «112»
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Российская Федерация

Новгородская область 

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 23.03.2021 №224

Великий Новгород

О запрете выхода (выезда) на лед 

водных объектов на территории

сельских поселений Новгородского 

муниципального района

В соответствии с п. 26 ч.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  с п.7.1 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новгородской области, утвержденных постановлением Администрации Новгородской области от 28.05.2007 №145 «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах на территории области и Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новгородской области», в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья, Администрация Новгородского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить выход (выезд) на лед водных объектов людей и автомототранспортных средств, а также тракторов, снегоходов и гужевого транспорта, принадлежащего юридическим и физическим лицам, на территории сельских поселений Новгородского муниципального района с 26 марта 2021 года.

2. Отделу по делам ГО и ЧС Администрации Новгородского муниципального района:

2.1. Извещать население о запрете выхода (выезда) на лед, посредством сообщений в СМИ (публикации данной информации в газетах, телевидении, официальном сайте Администрации Новгородского муниципального района);

2.2. Организовать своевременную установку информационных знаков «Выход (выезд) на лед запрещен» в местах массового выхода (выезда) людей на лед;

2.3. Организовывать регулярные надзорно-профилактические рейды на водных объектах, совместно с сотрудниками МО МВД России «Новгородский» и инспекторами Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Новгородской области.

3. Признать утратившими силу постановления Администрации Новгородского муниципального района от 10.12.2020 № 564 «О запрете выхода (выезде) на лед водных объектов на территории сельских поселений Новгородского муниципального района», 29.12.2020 № 630 «О внесении дополнения в постановление Администрации Новгородского муниципального района от 10.12.2020 № 564».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заведующего отделом по делам ГО и ЧС Администрации Новгородского муниципального района В.А. Купчика.

5. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании Новгородского муниципального района «Официальный вестник Новгородского муниципального района» и разместить на официальном сайте Администрации Новгородского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального района                                                        О.И.Шахов
	Учредитель – Совет депутатов Борковского сельского поселения

Издатель – Администрация Борковского сельского поселения
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