Администрация Борковского сельского поселения

Протокол №3
публичных слушаний 
от 13.02.2014 года
д. Сергово
Открывает публичные слушания  - Глава сельского поселения Баринов С.В.
Присутствовали:  жители д. Сергово, д. Завал, д. Заболотье, д. Курицко,

д. Липицы -  13 человек.

     Сегодня на публичных слушаниях присутствуют:
     Глава Борковского сельского поселения Баринов С.В. представляет присутствующих представителей администрации района.

Рыбкин Михаил Викторович - первый заместитель Главы администрации Новгородского муниципального района;

          Тюлин Александр Сергеевич – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Новгородского муниципального района;

Федорова Татьяна Евгеньевна - председатель комитета муниципальной службы Администрации Новгородского муниципального района;

Егорова Любовь Владимировна -  председатель комитета финансов Администрации Новгородского муниципального района;

Алексеева Татьяна Викторовна -  директор многофункционального центра по Новгородскому району;
Лебедева Наталья Юрьевна – Председатель экономического комитета Администрации Новгородского муниципального района;
Лукьянова Мария Викторовна – председатель комитета культуры Новгородского муниципального района;
Игнатенко Александр Алексеевич – Начальник управления сельского хозяйства, Заместитель Главы администрации Новгородского муниципального района;
Сосудина Алла Владимировна – начальник отдела содержания и развития образования Новгородского муниципального района.
Председательствующий публичных слушаний - Баринов Станислав Васильевич.

Секретарь публичных слушаний – Карпина Любовь Петровна.

Предложения и замечания от участников публичных слушаний будут занесены в протокол.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение инициативы о преобразовании Борковского сельского поселения путем объединения Борковского сельского поселения, Лесновского сельского поселения, Ракомского сельского поселения, Панковского городское поселения с административным центром в рп. Панковка.
В соответствии с требованием 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Советом депутатов Борковского сельского поселения было принято решение от 21.01. 2014 №2 о рассмотрении данной инициативы и 12 февраля 2014 года назначены публичные слушания о преобразовании Борковского сельского поселения путем объединения.

      Публичные слушания проводятся в соответствии с порядком их проведения, утвержденного решением Совета депутатов Борковского сельского поселения от 15.11.2010 № 8. В соответствии с порядком проведения ведется протокол публичных слушаний, письменные обращения по вопросу публичных слушаний могут также подаваться.

Регламент публичных слушаний будет следующий - выступают представители администрации района, по окончании всех выступлений, желающие могут задать вопрос по теме публичных слушаний (Задающий вопрос представляется - называя Ф.И.О. для занесения в протокол).
Председательствующий - Глава Борковского сельского поселения С.В. Баринов, представляет слово для выступления:
 СЛУШАЛИ:

1. Рассмотрение инициативы о преобразовании Борковского сельского поселения путем объединения Борковского сельского поселения, Лесновского сельского поселения, Ракомского сельского поселения, Панковского городского поселения с административным центром в рп. Панковка.

1. Докладчик: Рыбкин Михаил Викторович - первый заместитель Главы администрации Новгородского муниципального района.
СЛУШАЛИ:

2.О законодательном регулировании вопроса изменения административно-территориального устройства поселений.
2. Докладчик: Федорова Татьяна Евгеньевна, председатель комитета муниципальной службы Администрации Новгородского муниципального района.

Процесс преобразовании Борковского сельского поселения путем объединения регламентирован законам, законом четко прописана процедура которая должна четко соблюдена:
1. Инициатива о преобразовании поселения;
2. Проведение публичных слушаний;
3. Окончательное решение о принятии объединения, дальше согласие на объединение принимает Совет депутатов Борковского сельского поселения своим решением, 

Дальнейшее объединение состоится только в том случаи, если все Советы депутатов четырех поселений, которые участвуют в объединении примут решение и дадут согласие на объединение.
Сегодня мы только обсуждаем этот вопрос. 

Указами Президента нацелено на то, чтобы к 01.01.2015 году все органы местного самоуправления должны передать все услуги местного самоуправления в МФЦ.
СЛУШАЛИ:

3.Об исполнении бюджетов поселений.

3. Докладчик: Егорова Любовь Владимировна, председатель комитета финансов Администрации Новгородского муниципального района.

Панковское и Ракомское поселение - это сильные поселения, присоединяя Борковское поселение мы не чего не теряем.

СЛУШАЛИ:

 4.Об экономическом развитии территории поселения.
4. Докладчик: Лебедеву Наталью Юрьевну, председателя экономического комитета Администрации Новгородского муниципального района.

При объединении поселений, даст возможность усилить экономическую составляющую, изыскать новые инвестируемые площадки, привлечь инвесторов и создать новые рабочие места.

СЛУШАЛИ:

5. О работе многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг. 
5. Докладчик: Алексееву Татьяну Викторовну -  директора многофункционального центра по Новгородскому району.

В д. Борки откроется окно МФЦ это приведет к:

- упрощение процедур получения гражданам и юридическим лицам государственных и муниципальных услуг;
- сокращение сроков предоставления государственных и муниципальных услуг;

- повышение комфортности получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг.
После выступления представителей Администрации Новгородского муниципального района были заданы вопросы жителями  по преобразованию Борковского сельского поселения путем объединения Борковского сельского поселения, Лесновского сельского поселения, Ракомского сельского поселения, Панковского городского поселения с административным центром в рп. Панковка.
Выступили с вопросами:

Утышева О.В. – Могут ли во вновь образованном поселении молодые семьи получить землю
Рыбкин М.В. – Молодые семьи,  конечно будут получать землю на всей территории вновь образованного поселения

Хорева Н.Н. – Сохраняется ли здание Администрации Борковского сельского поселения и, что там будет располагаться?
Рыбкин М.В. – Здание Администрации сохраняется, в которой останутся работать Заместитель Главы Администрации, специалист военно-учетного стола, будет открыто окно МФЦ.

Кушина Р.И. – В свое время при объединении Борковского поселения и Серговского нам обещали оставить специалиста, который будет выдавать справки и оказывать прочие услуги, но этого не произошло. Чтоб нам не ездить в Борки возможно ли в Сергово, а не в Борках оставить одно окно (специалиста)?

- Закроют ли детский сад в д. Сергово?

Рыбкин М.В. – В Сергово есть здание и кабинеты, но по усмотрению нового Главы поселения будет решено, в  каком населенном пункте будет сидеть специалист по обслуживанию населения
- Детский сад не закроют. Экономить на детях не будем, а когда проведем газ, поселение будет развиваться.

Яшина Л.Ф. – Не стоит ли вопрос об открытии поликлиники в п. Панковка, замучились ездить в Трубичинскую поликлинику

Рыбкин М.В. – с 01.01.2012 года все учреждения здравоохранения перешли в подчинение здравоохранения области непосредственно Правительству области и руководство осуществляется Департаментом здравоохранения. Департаментом области прорабатывается вопрос о создании сельских участков. Наше население прикрепят к поликлиникам города. ФАПы будут сохранены в сельских пунктах. Строительство поликлиники в п. Панковка запланировано на 2014 год.

Борисова Л.И. – часть функций передается, а если сокращение комитетов и аппарата Администрации района. Налоги не собраны, а что сделано лично Вами по сбору налогов. Глава местный рядом с нами, а что будет в Панковке какая власть мы не знаем. Уберете последнего, обратиться не к кому, кто нас будет в Панковке слушать это город практически. Имущество все брошено, школа в д. Сергово сгорела, бытового обслуживания населения нет. Сельское хозяйство развалилось, что делает районная администрация, я не вижу вашей работы, а вот Глава поселения приедет и сделает, что может.
Рыбкин М.В. – Администрация района три года подряд сокращается на 10%. Администрация района выполняет все свои 37 полномочий, мы еще ничего не закрыли и не сократили.
- ответственная по сбору налогов Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы.
Филатов В.Н. – будет газификация это хорошо, у нас в городе подключением домов занимается одна организация, подключение будет стоит 300 тыс. рублей, в деревне у населения таких денег нет. Администрация района не создает рабочие места, заинтересуйте людей, что б они ехали в село. Строительства нет, зарплаты низкие, поэтому и налоги платим маленькие.

Рыбкин М.В. – Насильно никто подключать к газовой трубе не будет, каждый решает сам, будет подключаться или нет, а также каждый решает сам, где ему жить и работать. Мы не можем загонять всех в колхозы и совхозы, делать этого не будем, каждый ищет себе работу по душе.

Ерохина А.И. – Поступают ли в бюджет налоги с ООО «Агро»?
Игнатенко А.А. – Налоги поступают от ООО «Агро» и фермеров.
Рассадникова Н.А. – Сколько будет депутатов в Панковском городском поселении?

- Сколько депутатов будет от нашего поселения?

Федорова Т.Е. – Во вновь образованном  Панковском городском поселении будет 15 депутатов.

В Совет депутатов попадает столько депутатов, за которых будет больше отдано голосов.
Глава Борковского поселения подводит итоги публичных слушаний:

- Публичные слушания по вопросу преобразования Борковского сельского поселения путем объединения Борковского сельского поселения, Ракомского сельского поселения, Лесновского сельского поселения, и Панковского городского поселения в единое муниципальное образование Панковское городское  поселение с административным центром в р.п. Панковка признать состоявшимися.

Информация о результатах публичных слушаний по вопросу преобразования Борковского сельского поселения подлежит опубликованию в муниципальной газете «Борковский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Борковского сельского поселения по адресу: www.borkiadm.ru, а также в Администрации Борковского сельского поселения по адресу: д. Борки, ул. Промышленная, д.1.
Председательствующий                                               С.В. Баринов
